
 Helyszín
AA Városliget északkeleti oldala és a Budapest–Cegléd– 
Szolnok-vasútvonal között húzódik a Herminamező részeként az a 
hosszúkás városi tömb, amit hosszirányban a Hungária körút, 
keresztirányban pedig az M3-as autópálya fővárosi bevezetőjes szabdal 
fel. A Hungária körgyűrű kiszabályozásáról már 1872-ben döntött a 
Fővárosi Közmunkák Tanácsa, a közúti felüljárórendszer pedig 1967 és 
1987 között készült el. Az összetett közlekedési csomópontból a főváros 
sugaras-gyűrűssugaras-gyűrűs városszerkezeti fejlesztése, és közlekedési 
infrastruktúrájának múltja olvasható ki. A szűk területen vasút, körgyűrű, 
autópálya-bevezető, kisföldalatti sűrűsödik és dominál, míg a 
gyalogosoknak és bicikliseknek aluljáró ad másodrendű átjutási 
lehetőséget.

 Építészeti program
A programalkotás szempontjából kiemelkedő szerepet játszottak a 
közelben lévő intézmények, mint például a szomszédos Művésztelep, 
Artistaképző, a Mexikói útnál található Táncművészeti Főiskola, de akár 
a Liget, mint kulturális park a múzeumokkal. 
AA tervem elsődleges céljává egy mindenki számára elérhető, új, nyitott 
közpark létrehozása vált, mely a művészetekre, elsősorban az 
underground kultúrára helyezi a hangsúlyt. 

AA tervezés során sokszor alkalmaztam a különböző léptékű 
makettezést, mint munkamódszert. Így jutottam arra az elhatározásra, 
hogy a meglévő bonyolult infrastrukturális rendszert nem szeretném 
megbolygatni. Úgy érzem ezen vonalak átrajzolása túl nagy 
időtávlatokat nyit és jól működő szoros együttműködést feltételez 
számos intézmény között. Ezáltal a terv könnyen aktualitását 
veszthetné.Így a tervben a jelen adottságaira építő és azt kihasználó 
akupunktúrás beavatkozással találkozhatunk.akupunktúrás beavatkozással találkozhatunk.

HAUSZMANN-DÍJ 2021
BME ÉPÍTÉSZMÉRNÖKI KAR DIPLOMADÍJ PÁLYÁZATA
HEGYMEGI JULIA_M3.RKK REJTETT KULTÚRTÉR

 

 



HAUSZMANN-DÍJ 2021
BME ÉPÍTÉSZMÉRNÖKI KAR DIPLOMADÍJ PÁLYÁZATA
HEGYMEGI JULIA_M3.RKK REJTETT KULTÚRTÉR

 

 



 Alapelv
Az épületnél az akusztikai igények miatt a nehéz falazatok kerültek előtérbe, melyek kötöttebb rendszert eredményeztek. A tervezés emiatt a téri 
kapcsolatok, átlátások játékává vált. Ráadásul oly módon, hogy minél kevesebb üvegezett felület kerüljön a zajterhelt homlokzatokra.

 Téri kialakítás,  kapcsolatok
AA három szint a közösségi együttműködés három különböző formáját jeleníti meg. Az utcafrontra merőlegesen három közel egyenrangú elemet 
helyeztem le, mely mindegyike 8-8 bérelhető raktárhelyiséggel rendelkezik, amelyek a főhomlokzatra kitolva közvetlenül kapcsolódnak a parkolóhoz, 
illetve a túlsó oldalon 4 egységenként egy- egy saját használatú dupla légterű próbateremmel nyitnak a park felé. A három egység a földszinti szinten 
nem átjárható, két próbatermenként saját kiszolgáló helyiségekkel rendelkeznek, ahonnan feljuthatunk az emeletre.
AzAz emeleten közösségi műterem található, ahonnan rálátunk a próbatermekre. Így az alkotás különböző módjai vizuálisan összefonódnak. A teret 
hosszában dupla és szimpla belmagasságú részek ritmikus váltakozása tagolja. A kiemelt részeknél oldalsó üvegezett felület teremt kapcsolatot az 
épület tetőteraszával. A tetőszintre a középső blokkból jutunk fel. A három szintet átölelő belső udvar pedig bezárja a kört, és a tetőteraszt a földszinti 
próbatermekhez kapcsolódó belső kerthez köti.
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 Anyaghasználat
Az épületen átszellőztetett, önhordó homlokzatburkolatként jelenik meg a kerítésnél is használt 
fagyapot zajvédő fal.

AA burkolat nemcsak anyagát, de a magasságát tekintve is a környék infrastruktúrájára reagál. A 
homlokzati kubus 10 méter magas, így közel 3 métert túlfut az épület valós homlokzatához képest. 
Ennek köszönhetően a fűtött légtér megnövelése nélkül védi a zárófödémet a szomszédos nyolc 
méteren található felüljáró zajától. Alapvetően egy homogén színű felületet képzeltem el, melyen szép 
lenne, ha idővel megjelenne a művészetek lenyomata.
A kubuson belül a belső homlokzatoknak puhább, egyszerűbb megjelenést képzelek el, így itt vakolt 
homlokzattal találkozunk.

  Tornyok
A park másik fő elemei a tornyok. melyek megváltoztatják a terület perspektíváját nem csak a parkba 
betérők számára, de a felette autóval, mellette vonattal vagy bármily más módon elhaladók számára 
is. Képük fejemben mindig, mint együttes, egymást erősítő funkciók sorozata élt, melyek színesítik a 
park életét, programlehetőségeket kínálnak. 
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 M3 RKK rejtett kultúrtér
A terület tornyai között talán a legfontosabb a felüljáró sávjai közül 
kiemelkedő, a parkot is hirdető M3.RKK jelpont. Aljában egy szabadtéri 
színpaddal kiegészítve közvetíti az aktuális kultúrprogramokat, 
előrejelzi azokat az erre elhaladók számára.

Távlati terv
AA helyszín léptékéből és városi helyzetéből adódóan a terv úgy 
gondolom elengedhetetlen része volt a fázisokra bontás, hiszen a 
korábbi tapasztalatok és az idő  szervesen alakíthatna, formálhatná az 
elképzelésemet.

HabárHabár a tervben egy korai akupunktúrás beavatkozás kidolgozását 
látjuk, szerettem volna egy számomra kedves jövőképet is felvázolni. 
Várostervezési szinten akár az állatkertből átvezető útvonal kijelölése is 
felmerülhet. A terület északi oldala a körúti felüljáró miatt közvetlen 
felszíni kapcsolatban áll az Állatkerttel, azaz a Róbert Károly körút 
túloldalával. Ez jelenleg zsákutcaként az állatkert gazdasági 
bejárataként szolgál. Úgy gondolom, szép ívet adhatna, amennyiben az 
ÁllatkertenÁllatkerten keresztül egy kellemes séta során juthatnánk át az újonnan 
létrejövő M3.RKK rejett kultúrparkba.
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